



Некоммерческое партнерство
**«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»**

Аллея Беговая, дом 3, Москва, 125284

Телефон: (499) 408-74-48

ОГРН 1097799010121, ИНН/КПП 7714322172/771401001

nationalfitness@mail.ru
www.nationalfitness.ru

от 04 августа 2021 г. № 16

Губернатору Ростовской области
В.Ю. Голубеву

на № _____ от _____

Уважаемый Василий Юрьевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество» (г.Москва), объединяющее более 1.750 фитнес-клубов из 75 субъектов Российской Федерации, и Халенкова Александра Вячеславовна — генеральный директор сети спортивных клубов «proFRESH», являющаяся Главой представительства организации в Ростовской области, руководствуясь интересами субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта Ростовской области, обращается к Вам с просьбой о принятии необходимых мер поддержки для субъектов предпринимательства сферы физической культуры и спорта с целью минимизации негативных последствий коронавируса для физкультурно-оздоровительной отрасли.

В соответствии с Постановлением Правительства Ростовской области от 03.08.2021 № 622 с 4 августа 2021 года организациям необходимо обеспечить допуск посетителей в фитнес-клубы и спортивные залы из расчета на 1 человека не менее 10 кв. метров площади зала и при условии, что посетителем является лицо в возрасте 18 лет и старше, имеющее один из документов:

1. Медицинский документ, подтверждающий получение второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), либо сертификат профилактической прививки от новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в том числе из личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг, в электронном виде или на бумажном носителе.

2. Медицинский документ о перенесенном заболевании, вызванном новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), либо сертификат о перенесенном заболевании COVID-19 из личного кабинета Единого портала государственных и муниципальных услуг в электронном виде или на бумажном носителе (для лиц, со дня выздоровления которых прошло не более шести месяцев).

3. Медицинский документ, подтверждающий отрицательный результат лабораторного исследования материала на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), дата выдачи которого не превышает трех календарных дней.

Также в соответствии с Правительства Ростовской области от 03.08.2021 №622 с 4 августа 2021 года приостановлено проведение физкультурных и спортивных мероприятий, за исключением проведения таких мероприятий без участия зрителей и при условии, что участниками физкультурных и спортивных мероприятий являются лица в возрасте 18 лет и старше, имеющие один из вышеперечисленных документов.

Фитнес-отрасль является социально ориентированной и вносит весомый вклад в увеличение доли физически активного населения области. Ужесточение ограничительных мер в Ростовской области в совокупности с низким сезоном, сложной экономической ситуацией, не позволяющей фитнес-индустрии восстановиться до уровня докризисных показателей, накопленной физкультурно-оздоровительными организациями за время пандемии задолженностью по арендным и коммунальным платежам, а также снижение покупательской активности населения — неизбежно повлекут закрытие минимум 50 % физкультурно-оздоровительных объектов в Ростовской области.

Процент полностью вакцинированных граждан в Ростовской области сегодня не превышает 19%. Объёмы и темпы вакцинации в регионе свидетельствуют о том, что вакцины и пунктов вакцинации в регионе недостаточно, а физкультурно-оздоровительные объекты катастрофически опустеют на 90%. Так, например, аналогичные трехнедельные ограничения Москвы в сфере общественного питания стали крушением бизнеса для 170 ресторанов, которые потеряли 95% выручки и не смогли сохранить свой бизнес. В сравнении за весь 2020 год закрылось 208 заведений.

Уважаемый Василий Юрьевич, развитие физической культуры и спорта — приоритетное направление социальной политики государства, и фитнес-отрасль вносит весомый вклад в достижение целевых показателей реализации Стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года.

Занятия физической культурой и спортом рекомендует ВОЗ, временные методические рекомендации Минздрава РФ также выделяют физическую активность и занятия спортом как основную профилактическую меру и меру восстановления после перенесенной болезни. «Национальное фитнес-сообщество» ведет планомерную работу с Министерством здравоохранения РФ, на сегодняшний день организация представила различные постковидные программы для граждан РФ.

Представители «Национального фитнес-сообщества» в полном объеме выполняют рекомендации Роспотребнадзора. Это подтверждается подписанием клубами Ростовской области публичной Декларации о соблюдении правил деятельности в учреждениях физической культуры и спорта в период обострения эпидемиологической ситуации на территории Российской Федерации.

На фоне реальных цифр количества вакцинированных граждан в Ростовской области и отсутствия необходимого количества вакцины ввод вышеуказанных ограничений на посещение фитнес-клубов с 4 августа 2021 года является чрезмерным и невыполнимым. Установление данных мер ограничений станут катализатором к банкротству предприятий сферы физкультурно-оздоровительных услуг в Ростовской области, приведут к сокращению численности штата сотрудников, неплатежеспособности по налоговым обязательствам, а, следовательно, и поступлений в бюджет.

Уважаемый Василий Юрьевич, в связи с вышеизложенным «Национальное фитнес-сообщество» просит Вас провести дополнительный мониторинг ситуации с наличием вакцины и достаточности пунктов вакцинации в регионе, отменить введение дополнительных ограничительных мер для физкультурно-оздоровительной отрасли.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»



E.A. Силина